



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

**Δήλωση Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Κώστα Καδή**

**19 Ιανουαρίου 2015**

**Παραδόθηκαν στις αρμόδιες Επιτροπές οι εισηγήσεις των οργανωμένων συνόλων για τη μεταρρύθμιση του εκπαιδευτικού συστήματος**

Συνήλθαν σήμερα οι Επιστημονικές Επιτροπές που ετοίμασαν τις προτάσεις για την Επιμόρφωση και την Αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου και των εκπαιδευτικών, με στόχο τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση των υφιστάμενων διαδικασιών, και κατ' επέκταση την αναβάθμιση του εκπαιδευτικού μας συστήματος.

Παρέδωσα στις δύο Επιτροπές τις απόψεις που έλαβα από τους εκπαιδευτικούς μας εταίρους με τους οποίους είχαμε διάλογο κατά την προηγούμενη περίοδο. Θα ήθελα να εκφράσω την ικανοποίησή μου για το γεγονός ότι η πλειονότητα των εκπαιδευτικών οργανώσεων, των κοινοβουλευτικών κομμάτων, των οργανωμένων γονέων καθώς και των μαθητικών και φοιτητικών οργανώσεων ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και προσήλθαν στο διάλογο. Σημαντικός αριθμός των εταίρων μας έχει ήδη καταθέσει τις θέσεις και τις εισηγήσεις του αναφορικά με τις προτάσεις για τον εκσυγχρονισμό του εκπαιδευτικού μας συστήματος.

Η ανταπόκρισή τους αποδεικνύει ότι η κοινωνία μας είναι έτοιμη να συζητήσει ανοιχτά τα προβλήματα που αντιμετωπίζει και να αναζητήσει λύσεις μέσα από τον διάλογο και τη σύνθεση απόψεων. Αυτό μας γεμίζει αισιοδοξία, διότι στόχος του Υπουργείου δεν είναι απλά να «περάσει» τις προτάσεις του αλλά να εφαρμόσει προτάσεις για τις οποίες υπήρξε η μεγαλύτερη δυνατή συναίνεση και συνεργασία, για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.

Θέλω να τους διαβεβαιώσω ότι οι εισηγήσεις τους θα αξιοποιηθούν και θα ληφθούν σοβαρά υπόψη στην αναδιαμόρφωση και συμπλήρωση των προτάσεών μας. Στόχος μας είναι οι προτάσεις να ολοκληρωθούν μέχρι τον ερχόμενο Ιούνιο. Για το σκοπό αυτό, οι Επιτροπές θα εργαστούν εντατικά για τον εμπλουτισμό και την ολοκλήρωσή τους μέσα σε συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα που επίσης έχουμε θέσει ενώπιον των Επιτροπών.